Comparaison de la fécondation chez
"humain et chez elegans
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La fécondation a lieu dans 'oviducte des \ La fécondation a lieu lors du passage de \
trompes de Fallope 'ovocyte dans la spermathéque
Un seul spermatozoide fusionne avec Un seul spermatozoide fusionne avec
I'ovule 'ovule
La cellule ceuf (zygote) devenant embryon La cellule ceuf (zygote) se développe dans
migre vers |'utérus pour la nidation. 'utérus jusqu’a la ponte des ceufs (environ

Tout le développement se déroule dans 32 cellules) puis ensuite en dehors de
wtérus / wtérus /
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chez I’humain comme chez C. elegans I'ovocyte termine sa méiose apres la

fécondation

Apres fécondation, chez ’lhumain comme chez C. elegans le zygote (cellule ceuf)
UNI entre en mitose pour devenir embryon
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